

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

22. – 28. siječnja 2018.

22.	pon	Vinko (Mk 3,22-30)	08.00 – Kata Ramljak, Vitomir i Vesna Lozančić
23.	uto	Ema (Mk 3,31-35)	08.00 + Mate Žaja, ++ ob. Žaja i Ćurić 18.00 <i>zajednička nakana</i>
24.	sri	Franjo Saleški (Mk 4,1-20)	08.00 + Zlatko Bakula 18.00 + Ivan Dumančić, Mara Ivić + Anđa i Jozo Mašić
25.	čet	Obraćenje sv. Pavla (Mk 16,15-18)	08.00 18.00 – na nakanu Marijina pohođenja
26.	pet	Timotej i Tito (Lk 10,1-9)	08.00 18.00 <i>zajednička nakana</i>
27.	sub	Anđela Merici (Mk 4,35-41)	08.00 18.00 + Davorin Jurić, ++ ob. Jurić, Čuljak, Rašić, Marković
28.	ned	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Nikola i Jelica Ostreš 09.00 + Manda Filipović 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Fabijan i Jela Jurina 18.00 + Željko i Ivan Štefanović

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ



TREĆA NEDJELJA
KROZ GODINU

GOD. 17., BR. 8.

NEDJELJNA ČITANJA

Draga braćo i sestre, apostol Pavao, čije obraćenje slavimo za koji dan, (25. siječnja), doslovno piše: "Odsada i koji imaju žene, neka budu kao da ih nemaju; i koji plaču, kao da ne plaču; i koji se vesele, kao da se ne vesele; i koji kupuju, kao da ne posjeduju." Da, čemu to? Kako može Bog, kako može Crkva to od nas tražiti?! Ima ljudi koji potiskuju svaku misao glede završetka svoga života i ne dopuštaju pitanje što će biti poslije smrti. Oni bi htjeli pod svaku cijenu produžiti svoj život do beskonačnosti. Sada je pitanje što nam Pavao uistinu želi reći: on nam ne želi oduzeti nadu i radost, nego naprotiv, on traži primaoca svoga pisma u Korintu i u budućnosti, vodi i nas jednoj nadi i radosti koja ne prolazi. On bi nam htio pomoći da nađemo pravu mirnoću. Tu mirnoću može priuštiti sebi onaj koji je svoje srce usidrio gdje su prave radosti, gdje moljac ne izgriza odjeću, gdje novac ne gubi svoju vrijednost i gdje nekoga ne napuštaju prijatelji. Na taj način vjera u nebesko kraljevstvo nije bijeg iz svijeta u neki dvorac, nego u živo središte našega života u kojem stvarnosti ovoga vremena u mirnoći možemo susresti. Kao kršćani mi nemamo jednostavno gotove odgovore za svaku situaciju, ali temelj na kojem počivaju naša vjera i nada je Gospodin koji se pojavio među nama. Kao čovjek Isus Krist je živio među nama i donio nam je radosnu vijest o blizini Božjega kraljevstva. "Vjerujte", rekao je on i "obratite se!" Taj poziv vrijedi i za nas. Ako se upustimo u to, da nam Kraljevstvo Božje nije daleko, tada naš prolazni život dobiva vrijednost i oslonac, i ne kapitulira pred slabostima života. Mi ne možemo izmijeniti prolaznost života. Ali on ima cilj i smisao iz kojih se uvijek nešto događa. Sigurni smo u dragoj ruci Božjoj. On nas ne napušta. Trudimo se svakoga dana nanovo vjerovati njegovoj Riječi, i njegovoj poruci. U sakramentima Bog nas jača svojom milošću. S punim povjerenjem gledajmo i na Majku Božju! Ona nam može dati utjehu koju trebamo u svakidašnjem životu, da bismo izdržali u svakidašnjim zahtjevima. Tada će naše vrijeme biti ispunjeno vremenom (usp. Mk 1,15), u kojem susrećemo Boga i čovjeka u ljubavi. Ne trebamo se bojati, jer sve dragocjeno ostaje za vječnost.



23. siječnja - Zaruke Blažene Djevice Marije sa sv. Josipom - Neke biskupije, u Hrvatskoj krčka, slave danas spomendan Gospinih zaruka sa sv. Josipom. On je biblijski utemeljen jer sv. Matej piše: "*S rođenjem Isusa Krista bilo je ovako: Njegova majka Marija bijaše zaručena s Josipom*" (Mt 1,18). Sv. Luka o-

pisujući navještenje Isusova rođenja, izričito kaže: "*Poslije šest mjeseci posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad, imenom Nazaret, k djevoici zaručenoj s mužem iz Davidove kuće, komu je bilo ime Josip*" (Lk 1,26-27). Kod starih Židova zarukama je bio sklopljen brak sa svim pravnim učincima. Po njima je Marija postala prava Josipova žena, samo što je prema običaju ostala kod roditelja još punu godinu dana. U to vrijeme došao je k njoj i anđeo Gabriel da joj navijesti Isusovo rođenje. Zaruke su se kod Židova obavljale veoma svečano predavanjem nekog zlatnog predmeta i to pred dva svjedoka. Zato su i bile punovrijedne kao samo sklapanje braka. Evanđelja nam ne govore ništa kako je izgledala svečanost Marijinih zaruka s Josipom. Ono malo što nam Biblija o njima govori ipak je tako sadržajno da nas neprestano može hraniti najuzvišenijim mislima. Bog je htio da ljudska kolijevka njegova Sina bude okružena najčistijim i najsvetijim osobama i zato je te osobe obdario milostima više nego sve ostale smrtnike. Danas, kad je upravo brak uslijed velike pokvarenosti u tolikoj opasnosti, dobro je da kršćanski zaručnici i ženidbeni drugovi imaju neprestano pred očima nenadmašivi zaručnički i bračni par Josipa i Mariju. Od njih neka uče kako se obiteljsko gnijezdo čuva u čistoći i ljudskom dostojanstvu, kako prava ljubav ne poznaje strasti ni sebičnosti već međusobno poštivanje i upotpunjavanje. Danas, kad se gaze tolike vrijednosti, vrijeme je da se naročito ugledamo u one koji su bili ljudi kao i mi, a ipak ostvarili zaruke i brak kako se samo poželjeti može. To su bili Josip i Marija pa je zato posve opravdano da slavimo i uspomenu na njihove svete zaruke jer su one nadahnuće i za brak i za dječičanstvo.

- Prošle nedjelje za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 8.764,00 KN i 90 EUR 6 KM. Hvala vam na vašoj dobroti!
- U srijedu, 24. u mjesecu. Na večernjoj sv. Misi bit će **pobožnost sv. Ivanu Krstitelju**. Mogućnost sv. Ispovijedi bit će od 17.00 sati.
- U četvrtak, 25. siječnja u 18.00 sati bit će sv. **Misa za jedinstvo kršćana u sklopu** Ekumenskog hoda po crkvama Zagrebačke nadbiskupije. Euharistijsko slavlje predslavi mons. Zvonimir Sekelj. Posebno pozivamo članove svih molitvenih zajednica naše župe da se odazovu na sv. Misu.
- U četvrtak, 25. siječnja, iza večernje sv. Mise, slijedi **Euharistijsko klanjanje**. Klanjanje animira molitvena zajednica BAS.
- U četvrtak, 25. siječnja, u 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II započet će **molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku**. Molitva je u organizaciji bratovštine Marijanskog zavjeta za Domovinu a održavat će se svakog četvrtka u 20.00 sati.

Dragi moji župljani!

Iza nas je još jedan blagoslov obitelji. Drago mi je bilo susresti se s Vama u Vašem domu, moliti za Vašu obitelj, razmijeniti koju riječ i čuti kako ste. Hvala preč. Matiji Pavlakoviću i našem trajnom đakonu Iliji koji su nam pomogli da na blagoslov niste dugo čekali. U ime njih, našeg župnog vikara Marinka i u svoje osobno ime izričem Vam veliko hvala na lijepom i iskrenom prijemu. Hvala na vašem novčanom daru prigodom blagoslova. Znam da Vam nije lako... Ove godine smo blagoslovili 2.577 obitelji u našoj župi i tom prilikom za župu je darovano 310.240,00 kuna, 2.200,00 EUR-a i 100 \$. Želim naglasiti kako taj novac ne pripada svećeniku, već se nalazi na žiro računu naše župe i namijenjen je za klimatizaciju naše crkve. Tim se novcem, također, vodi briga o našoj župi, plaćaju se njene režije, podmiruju se obaveze prema nadbiskupiji; vodi se briga o vašim svećenicima, o službenicima župe i poduzimaju se mnoge druge pastoralne akcije. Stoga jednom još jednom od srca veliko hvala! Svima Vam želim u ovoj godini obilje Božjeg blagoslova, zdravlja, obiteljskog sklada, ljubavi, praštanja, razumijevanja, zajedništva...

Vaš župnik Ivan